

En el frente del Este se mantienen intactas nuestras posiciones, mientras se conquista totalmente Carrascalejo, en Extremadura

La aviación republicana logra derribar dos aparatos enemigos, siendo hecho prisionero un piloto italiano

EJERCITO DE TIERRA

Parte oficial del ministerio de Defensa Nacional, facilitado a las 24,30 horas de ayer.)

ESTE.—Al norte del Ebro, sobre la línea del Segre y el Noguera-Ballaresa, se mantienen nuestras posiciones. Únicamente hacia la Granja de Escarpe logró el enemigo una pequeña infiltración; pero quedó dominado por el fuego de nuestras armas desde las alturas próximas a dicho pueblo. En el sector de Alfaro, que cubre a Tortosa, no ha habido novedad de interés. En el suroeste, hacia Turnel, nuestras fuerzas han tomado contacto con el enemigo, atacándole a continuación para tratar de cortar algunas infiltraciones en dirección a la carretera de Morella a San Mateo.

En el sector de Vallibona las fuerzas leales han contraatacado con gran brío, logrando recuperar La Graya y las cotas 1.214 y 1.215, perdidas ayer en fin de jornada.

Los rebeldes, tras fuerte preparación artillera sobre nuestras posiciones inmediatas al kilómetro 182 de la carretera de Castellón a Morella, trataron de correrse hacia Más de la Mata, donde fueron duramente rechazados, capturándose algunos prisioneros.

EJERCITO DE EXTREMADURA.—El pueblo de Carrascalejo quedó a mediodía por completo en nuestro poder. Se hicieron más de cien prisioneros facciosos, entre ellos tres oficiales, y se recogió abundante material de guerra.

Las fuerzas propias se hallan a tres kilómetros de Valdecasa del Tajo.

Durante la noche, en Espiel fué envuelta por nuestras tropas la posición de Serdo, donde no obstante haber sido reforzada con tres batallones enemigos, se rechazó con éxito un golpe de mano, haciéndose a los rebeldes cincuenta y nueve prisioneros y unas ciento cincuenta bajas vistas.

EJERCITO DEL CENTRO.—En el sector de Cifuentes el enemigo, con toda clase de elementos, intentó conquistar la posición de Cerro Blanco, pero fué rechazado.

En los demás ejércitos, sin novedad.—Febus.

AVIACION

La Aviación republicana sobre los frentes de Aragón ha obligado a combatir a la facciosa, derribando dos aparatos Fiat. Un capitán italiano, que pilotaba uno de los aviones caídos, fué hecho prisionero.

Nosotros perdimos un aparato.

Los aviones facciosos bombardearon Amposta, Tortosa y Rosas, en la retaguardia del territorio leal.

Un intento de bombardeo sobre Port-Bou fué evitado por nuestros aviones de caza.—Febus.

Se constituye en Castellón el Consejo Militar

CASTELLON, 8.—Se ha constituido el Consejo Militar, formado por los jefes de los distintos Cuerpos armados de la provincia.

Este Consejo será el encargado de examinar aquellos casos que, tanto en la capital como en la provincia, estén relacionados con la guerra.—Febus.

A LAS DIEZ DE LA NOCHE SE CERRARAN TODOS LOS ESTABLECIMIENTOS PUBLICOS

CASTELLON, 8.—El gobernador ha dispuesto que a partir de las diez de la noche cierren todos los establecimientos públicos.

Las guerrillas abisinias de la provincia de Godjan han expulsado por completo a los italianos

Parece que Italia temiendo las repercusiones,

ofrece la autonomía a dicha provincia

LONDRES, 8.—Han llegado noticias dando cuenta de que las guerrillas abisinias de la provincia de Godjan, después de una acerbada labor durante varios meses, agrupadas ahora en fuertes columnas, han logrado expulsar por completo a los italianos.

Estas informaciones aseguran que las autoridades italianas han ofrecido la autonomía a dicha provincia bajo ciertas condiciones.—Febus.

Desde dicha hora no se podrá circular por las calles, donde se redoblará la vigilancia con brigadas de agentes.—Febus.

Debido a la escasez de papel nos vemos obligados a reducir el número de páginas de EL LIBERAL

POLITICA FRANCESA

El Senado francés rechaza el proyecto financiero y el Gobierno presenta su dimisión al Presidente de la República

EN LOS ALREDEDORES DEL SENADO.—GRANDES PRECAUCIONES

PARIS, 8.—Esta tarde a primera hora los alrededores del Senado se hallaban vigiladísimos. Las calles que llevan al Luxemburgo están cubiertas de pelotones de agentes de vigilancia y guardias móviles con casco y mosquetones.

COMIENZA LA SESION

PARIS, 8.—A las tres y cinco de la tarde se abre la sesión.

En el banco del Gobierno toman asiento varios ministros.

El presidente anuncia que el Gobierno ha pedido la discusión inmediata del proyecto financiero y en cumplimiento de lo que dispone el Reglamento se levanta la sesión para reanudarla una hora más tarde.

Efectivamente, a las cuatro y cinco minutos se reanuda la sesión.

Asiste numerosa concurrencia. Gardey, ponente de la Comisión de Hacienda, da lectura al informe de dicha Comisión, en el que se hace una crítica desplazada del proyecto gubernamental financiero.

Pide al Senado que lo rechace como hace la Comisión.

Detouye, senador socialista, defiende un contraproyecto apoyándose en el resultado de la votación de la Cámara.

INTERVIENE LEON BLUM

PARIS, 8.—León Blum comienza su discurso afirmando que el proyecto no ofrece construcción imaginaria ni es un desahogo espiritual.

Al tratar del impuesto sobre el capital dice: Vais a rechazar este proyecto, ¿pero qué haréis mañana para encontrar una solución? ¿Qué solución opondéis a la nuestra? Ahí están los gastos del Tesoro que ascienden a cincuenta mil millones y quedan todavía por pagar treinta y cinco mil. Desde hace dos años los empréstitos no bastan para cubrir las necesidades del Tesoro. Los Gobiernos no pueden seguir encontrando las mismas dificultades de unas semanas antes. ¿Cuál es vuestra solución? ¿La confianza de un cambio de orientación política?

Llevando el debate a un plan político recuerda las gestiones que realizó para formar un Gobierno nacional. No lo conseguí, dice, no por culpa mía y por tanto mi deber es gobernar apoyado en la mayoría.

El Gobierno ha querido hacer una obra seria y útil, sin pretensiones y sin pasiones, y como la Cámara votó el proyecto, tenía el deber de traerlo al Senado. Hoy vais a hacer imposible su vida. ¿Qué vais a hacer mañana? Las circunstancias no son las mismas de 1936 ni las de 1934. La clase obrera tiene conciencia de sus derechos. Dejarme decir que no tenéis derecho a decidir. Este derecho pertenece a una asamblea de sufragio universal. El presidente del Senado llama

la atención al orador, entre los aplausos de los senadores.

León Blum continúa su discurso, reivindicando para el jefe del Gobierno el derecho a expresar su pensamiento desde la tribuna como un orador cualquiera.

Recuerda las circunstancias históricas en que fué creado el Senado. Nadie—dice—reclama su supresión; ni los socialistas, que sólo piden el reparto de las responsabilidades entre las dos Cámaras.

Temer, para la concordia de la República, que el Senado se extralimite, y añade que los poderes de la Alta Cámara hacen co-

rrer el peligro de atenuar los de la Cámara Popular, que tiene sentimiento y conciencia de sus responsabilidades. Es responsabilidad y deber del jefe del Gobierno hacer este llamamiento al Senado, que hoy va a pronunciarse contra el Gobierno.

Seguidamente Caillaux se manifiesta en contra del proyecto, y comienza la votación, siendo rechazado que pase a la discusión del articulado del proyecto por 225 votos por 49 en contra.

Conocido el resultado, algunos asistentes a la tribuna pública abuchean a Caillaux, y los senadores protestan.

Seguidamente se levanta la sesión.

BLUM Y AURIOL SE REUNEN CON LA MINORIA SOCIALISTA EN LA CAMARA

PARIS, 8.—Terminada la sesión del Senado, León Blum y Vicente Auriol marcharon a la Cámara, donde celebraron una reunión con la minoría socialista. Después marchó Blum a la Presidencia del Consejo, donde celebró una reunión con los ministros.—Febus.

EL GOBIERNO PRESENTA SU DIMISION

PARIS, 8.—Media hora después de haber llegado a la Cámara, León Blum y todos los ministros marcharon al Eliseo, para presentar la dimisión al Presidente de la República.—Febus.

LAS INSTRUCCIONES A LOS EMBAJADORES FRANCESES

PARIS, 8.—Los periódicos dedican comentarios a las instrucciones entregadas por el ministro de Negocios Extranjeros, Paul Boncour, a los embajadores franceses en Europa central.

Madame Tabouis, en "L'Heure", afirma: "Paul Boncour ha planteado muy claramente la cuestión a todos los vecinos de Checoslovaquia: Si hay una agresión alemana, ¿cuál será vuestra actitud?"

Esta cuestión se juzga en Londres como base indispensable para toda decisión que el porvenir pueda acarrear.—Febus.

LOS SOCIALISTAS DIRIGIRAN UN MANIFIESTO AL PAIS

PARIS, 8.—El grupo parlamentario socialista ha decidido dirigir un manifiesto al país, y el Consejo nacional del partido se reunirá mañana por la tarde.

Los diputados y senadores radicales socialistas están convocados para mañana, a las once, con la Mesa y el Comité Ejecutivo.—Febus.

ABANDONAN EL TRABAJO LOS OBREROS DE DOS FABRICAS

PARIS, 8.—Los obreros de la Sociedad General de Construcciones Metalúrgicas de Saint Denis y los de la Sociedad Hispano-Suiza han abandonado el trabajo y ocupado las fábricas.—Febus.

(Más información en la página 2)

HEROISMO EJEMPLAR

Los heridos del Hospital de Tanques de Archena piden ir al frente

El día 6 de abril de 1938 se reunieron los enfermos y heridos del Hospital de Tanques de Archena para manifestarles a todos los camaradas la iniciativa nacida de unos cuantos de volver a los frentes de combate, para con su ayuda de abnegados luchadores colaborar con sus camaradas que se encontraban en el frente al aplastamiento del fascismo, que ensangrienta nuestro suelo y que quiere oprimir más y más a la abnegada y laboriosa masa de trabajadores, robándole el producto de su sudor.

Tomaron la determinación de partir nuevamente, aunque tuvieran que volver a verter su sangre y dejar en los campos de batalla su propia vida.

Se pusieron a disposición de los jefes de esta Base todos aquellos que sus heridas les permitían partir.

Organizaron en el Hospital un pequeño mitin relámpago, interviniendo varios camaradas, que pusieron de manifiesto su entusiasmo y espíritu de luchadores que hasta la presente han demostrado todos los tanquistas, dándose el caso de que mientras unos intervenían, otros daban sus nombres para que fueran los primeros en figurar en la lista. Fueron momentos de gran emoción, manifestando que estaban dispuestos a toda clase de sacrificios por la libertad y la independencia de nuestro suelo patrio.

Archena, 7 abril de 1938.
PEDRO CRESPO.

Visado por la censura

ULTIMA HORA INTERNACIONAL

Daladier, encargado de la formación del nuevo Gobierno francés

PARIS, 8.—Los presidentes del Senado y del Congreso han visitado, sucesivamente, al Presidente de la República.

Después de estas conferencias estuvo en el Eliseo el señor Daladier.—Febus.

PARIS, 8.—Monsieur Daladier ha recibido el encargo de formar el nuevo Gobierno.

En los grupos parlamentarios se considera el más indicado para desenvolver la crisis.

Desde principio de la actual legislatura, Daladier se ha mantenido voluntariamente al margen de la política, consagrando exclusivamente sus esfuerzos a la defensa nacional, en cuya labor ha llevado a cabo una labor unánimemente apreciada.

Aunque se lamenta que por ahora parece improbable la formación de una unión nacional, se cree, no obstante, que Daladier se esforzará en constituir un Gobierno integrado por un número reducido de ministros, pero apoyado en la mayoría, que integran de socialistas a Alianza Democrática.—Febus.

PARIS, 8.—A las ocho de la noche Daladier salió del Eliseo. Dirigiéndose a los periodistas, les manifestó lo siguiente:

"El presidente de la República me ha hecho el honor de encargarme la misión de formar Gobierno, lo cual he aceptado. Teniendo en cuenta la evolución de la política internacional y las dificultades económicas y financieras, creo que el nuevo Gobierno debe quedar formado el domingo por la mañana, lo más tarde. Haré un llamamiento a un acuerdo a todos los franceses, en interés únicamente de la República y de Francia."

Agregó que no realizaría esta noche consulta alguna.—Febus.

PARIS, 8.—Con relación a la formación del nuevo Gobierno se plantea el asunto previo de la participación de los socialistas. El Consejo Nacional de este partido, que como se sabe ha sido convocado para mañana, desparejará la incógnita.

Por lo tanto, el señor Daladier espera la resolución del Consejo Nacional del Partido Socialista, antes de redactar definitivamente la composición política de su Ministerio y por consiguiente, la crisis no podrá resolverse antes de mañana domingo.—Febus.

Las subsistencias

PROXIMAS SOLUCIONES

Preguntado el alcalde por los informadores de Prensa sobre el problema de Abastos, contestó que es uno de los que primordialmente ocupan su atención, y que en breve se adoptarán acuerdos encaminados a la mejor solución de asunto tan interesante.

REPARTO DE HUEVOS

Muy en breve serán repartidos huevos al vecindario de una equidad de que dispone el consejo de Plazas y Mercados.

REPARTO DE VIVERES

Hoy, de doce a dos, deberán pasar por el sitio de estambre, a recoger el orden de entrega del azúcar y aceite que les ha correspondido, todos los comercios del casco.

AZUCAR: a 100 gramos por persona y al precio de 2,10 kilo. ACEITE: a octavo de litro por persona y al precio de 2,20 litro. Estos géneros serán puestos a la venta del lunes al jueves de la próxima semana, cortando el ticket correspondiente.

OFERTAS DE LENA

Recibiéndose en esta Consejería municipal de Abastos ofertas de lena para su venta, se pone en conocimiento del gremio de horneros que en estas oficinas se admiten también demandas de adquisición.

SE AMPLIA EL PLAZO EN EL ABASTECIMIENTO DE LECHE CONDENSADA

Por la presente se hace saber al público interesado en el particular que el plazo de adquisición de instancias para las fichas de abastecimiento de leche condensada ha sido ampliado hasta el día 15 del corriente mes.

CONVALIDEZ DE LOS CARNETS DE RACIONAMIENTO Y EL NUEVO PADRON FAMILIAR

A partir del día 11 del mes actual, y al objeto de hacer una revisión de los carnets de racionamiento del casco de la población agrupados por comercios (exceptuando los carnets de cooperativistas), se personarán por las ventanillas de Sección de Estadística de Abastos, que dan a la calle de García Hernández, todos los poseedores de carnets del comercio que correspondan a cada día que se señala, a fin de que los sean revalidados con el

sello correspondiente para el trimestre siguiente (abril, mayo, junio). Acompañará al carnet la cédula del titular del mismo para los vecinos de Murcia; la tarjeta de evacuación de las personas que posean carnets y no sean vecinos, pero sí domiciliados, y en otro caso certificado de la Delegación de Elapa, acreditando que son refugiados que comen por su cuenta.

Este servicio será gratuito y se llevará a efecto con el personal suficiente para que el público no tenga necesidad de hacer colas.

Al mismo tiempo se le hará entrega a cada titular de carnet de una ficha familiar con las instrucciones correspondientes para que, una vez que la lleven en sus domicilios, las entreguen en este Negociado antes del día primero de mayo próximo.

Horas hábiles, de diez a una por la mañana, y de cuatro a seis por la tarde.

Día 11, los carnets correspondientes al comercio número 1.

Día 12, los carnets correspondientes al comercio número 2.

Cooperativismo

El domingo próximo, a las diez de la mañana, se reunirá la Junta general de la Cooperativa de Labradores de la Arboleja.

Donativos y suscripciones

Para los jóvenes voluntarios de las divisiones: Suma anterior, 18.129,35 pesetas; S. R. I. de La Ribera, 1.053. Total, 19.182,35 pesetas.

Desafectos y desertores

Vigilancia presenta a Pedro Mya López por desafecto.

Vigilancia presenta a Juan Tomás Muñoz Goy y a Juan José García Goy, por desafectos.

Vigilancia presenta a Juan Cayuela Martínez, Miguel Ruiz Ayala, Benito Pérez García, Alfonso Hernández Román, Joaquín Soto Muñoz, Isidoro Soto Paredes, Joaquín Fernández Sánchez, Vidal Ortiz Fernández, Gumersindo López Ruzafa, Eduardo Gutiérrez García y Juan López Muñoz, todos por no cumplir sus deberes militares puestos a disposición de las autoridades competentes

El camarada Salvador Sánchez se dirige a los alcaldes de la provincia

Ha quedado constituido el Frente Popular.—Los espectáculos terminarán a las doce de la noche

Al tomar posesión del cargo de gobernador civil de esta provincia, por designación del Gobierno de la República, cumples saludar a todos los ciudadanos de Murcia por mediación de los alcaldes de cada localidad, esperando fundamentadamente de todas las organizaciones políticas y sindicales, así como de todo ciudadano, la colaboración más estrecha y decidida con el representante del Gobierno; colaboración que consiste en procurar soluciones a los múltiples problemas que nos plantea el momento presente, no difícil de conseguir cuando se ponen por encima de todo interés personal o de fracción los intereses generales del país.

Igualmente, de manera casi exclusiva, como únicos representantes del Gobierno en los pueblos de la provincia, corresponde a los alcaldes solucionar cuantos problemas se planteen, procurando esforzarse en encontrar las soluciones justas que cada caso requiera. De la misma forma que el Gobierno, entregado por entero a las atenciones de la guerra, descansa su autoridad en sus representantes de las provincias, procurando éstas no distraer su atención en pequeños problemas locales, que en la mayoría de los casos, con un poco de voluntad, se podrían resolver, los alcaldes pueden y deben prestar un verdadero servicio al Gobierno y a la República siguiendo la conducta señalada con anterioridad.

Independiente de las cuestiones particulares peculiares a las características especiales de cada localidad, en cuya solución debe resplandecer en todo caso el más elemental deber de justicia y discreción, deben los alcaldes procurar la máxima atención a los problemas siguientes:

Abastecimiento. Orden público. Incorporación a filas de los movilizados. Tala indebida de árboles. Quinta columna.

Poniendo en ello toda su atención a esto que pudiéramos llamar programa de Gobierno, obrando con toda energía, pero a la vez con estricta justicia, en el abastecimiento se debe imponer una distribución justa y equitativa, sin permitir la ocultación ni el agiotismo, combatiendo la elevación abusiva de los precios y facilitando la labor de las Concejías de Abastos. Deber de todo alcalde, por serlo y por ser antifascista, es el perseguir a los enemigos de la República, poniéndolos a disposición de las autoridades que compete, evitando resistir toda presión para detener o burlando a bajas pasiones o espíritu meaquino de venganza personal, de la misma forma que evitar toda clase de recomendación para poner a quien no sea justo en libertad; a la vez que facilitar la actuación de los jueces y Tribunales, procurando elevar el espíritu de ciudadanía para que ante los Tribunales depongan cuantas personas puedan hacerlo, sin tener para nada en cuenta lazos de amistad o parentesco.

Y por último, recomiendo encarecidamente a los alcaldes pongan a mi disposición a cuantos estando comprendidos en reemplazos llamados a prestar servicios militares no se hayan incorporado, como a quienes no puedan justificar su estancia en una localidad con un permiso de sus superiores; cuantos estén comprendidos en la edad militar con graduación o sin ella deben presentarse al alcalde de la localidad de que se trate tanto a la llegada como a la salida y de no hacerlo así puede y debe el alcalde denunciarlo seguro que al hacerlo denuncia a un desertor o a un emboscado.

Fundadamente espero que, habida cuenta de la gravedad del momento todos los alcaldes serán los más eficaces colaboradores de mi autoridad; advirtiéndole que de no hacerlo así me verá obligado a tomar severas medidas contra los representantes de la autoridad en los pueblos de esta provincia, únicos responsa-

bles ante el gobernador de lo que pueda ocurrir de seguir política contraria a la aquí señalada o vacilaciones y desmayos; sin que en mis resoluciones pueda influir en lo más mínimo la sugerencia recibida por organismos representativos de uno o varios sectores. La autoridad compartida deja de ser autoridad, y de igual forma que el gobernador rinde cuenta de su gestión al ministro, los alcaldes la rendirán ante mi autoridad; cualquier desfallecimiento o complacencia puede ser perjudicial para los intereses generales de España y por España y la República bien merece que cumplamos con nuestro deber por doloroso que ello sea.

Murcia 7 de abril de 1938.—El

gobernador civil, Salvador Sánchez Hernández.

EL FRENTE POPULAR

El gobernador manifestó a los periodistas que le había visitado una representación del Frente Popular constituido recientemente, que fué a saludarle y a ofrecérselo, hablando de algunos problemas de interés y poniéndose de acuerdo para estar en constante relación sobre los asuntos de interés común.

LOS ESPECTACULOS PUBLICOS

Por orden del gobernador civil se han girado las oportunas instrucciones para que todos los espectáculos públicos terminen a las doce de la noche, a partir de hoy.

Notas de la Alcaldía

UN CLASIS PARA AMBULANCIA

Manifestó el alcalde a los periodistas que debido a las gestiones realizadas se ha recibido un chasis para montar en él una ambulancia sanitaria.

Se ha comenzado a construir la carrocería al objeto de que pueda encontrarse en condiciones de utilización lo antes posible.

LAS PAVIMENTACIONES

También dijo el camarada Santos que en breve se recibirá cemento para continuar las pavimentaciones de calles, especialmente para terminar la de la explanada de la estación férrea.

Además hizo constar que en breve serán pavimentadas las calles de Agüera y de los Cubos.

F. U. E.

Cámara Provincial Ampliada

Mañana domingo día 10 de abril se celebrará la reunión extraordinaria de la Cámara provincial, ampliándola con los directivos de todas las Profesionales adscritas a esta Federación. La reunión se celebrará en el salón de actos del Conservatorio de esta ciudad a las diez y media de la mañana.

Deberán asistir a sus reuniones además de los miembros de la Cámara y directivos profesionales, los representantes de los estudiantes en los claustros y Comisiones de los Centros de Enseñanza y los estudiantes que sean jefes, oficiales o Comisarios del Ejército.

LOS QUE ROBAN AL PUBLICO

475 pesetas por un par de zapatos

VALENCIA, 8.—La Brigada de Investigación Social ha detenido a Carmen Daviz, a quien se le encontraron en su domicilio siete mil novecientas pesetas en plata, y al zapatero José Paláu, que pretendía vender un par de zapatos en 475 pesetas, alegando que su coste era de 275 pesetas.

También ha sido detenido Teófilo Jiménez, en cuyo domicilio fué encontrada gran cantidad de paquetes de algodón, carretes de hilo y ovillos de algodón, cuyos artículos están escarissimos en el mercado.—Febus.

Unión Republicana

En la imposibilidad de efectuar el cobro a domicilio, se anuncia a todos los afiliados que tendrán a su disposición los recibos pendientes en la Secretaría de nuestro Circulo, Lucas, 1, bajo, todos los días, de seis a ocho tarde.—El tesorero.

Comedores de Asistencia Social

NUMERO PREMIADO AYER 194

Vida obrera

El Sindicato Unico del Ramo de la Alimentación, sección La Gastronómica, cita a asamblea para hoy sábado, a las nueve y media de la noche. Se ruega la asistencia.

Vida política

El Comité Municipal del Partido Republicano Democrático Federal y los representantes de los Subcomités y los del casco asistirán a la junta ordinaria que se celebrará el próximo domingo, a las diez de su mañana.

El domingo, a las diez, se reunirá un pleno del sector de los Radios Comunistas de Cabezo de Torres, Molina del Segura, Alguazas, Llano de Molina y Torres de Cotillas, en el sector Oeste de esta capital.

Los activistas sindicales de los sectores de Murcia se reunirán en el Comité provincial, secretaria sindical, a las ocho de la noche de hoy sábado.

NOTICIAS

ENLACE MATRIMONIAL.—Ayer a las doce, y ante el Juzgado, tuvo lugar el enlace matrimonial del sargento de Infantería Manuel Navarro Cánovas y la joven Carmen Pérez Hernández.

El nuevo matrimonio salió anoche para Alicante, ciudad en la que han fijado su residencia.

Enfermo operado

El compañero Francisco Baños Velasco, del Sindicato de La Alberca (C. N. T.), que en el Sanatorio de la Cruz Roja ha sido operado de úlcera de estómago por el cirujano especialista doctor Francisco Giner Hernández, ha marchado a su domicilio completamente restablecido. Nuestra enhorabuena.

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA) TEATRO CIRCO VILLAR.—Hoy, sábado, desde las 4,30 a las 12, TRES DESALMADOS. El próximo lunes, "Muñecos infernales", en español. CINEMA.—Hoy, sábado, desde las 4 a las 10,30, SHANGHAI, en español. El lunes próximo, "Vida mía". CINEMA INIESTA.—Hoy, sábado, desde las 4 a las 12, AHORA Y SIEMPRE, en español. El próximo lunes, "Shanghai", en español. SALON SPORT VIDAL.—Hoy, sábado, desde las 5 a las 12, UN LADRON EN LA ALCOBA, en español. El próximo lunes, "El Niño de las Monjas", en español. CINE POPULAR.—Mañana, domingo, desde las 3,30 a las 12, PISTAS SECRETAS, en español.